
MAIRIE DE LE RETAIL 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL  

DU VENDREDI 5 JUIN 2026 

 

Le cinq juin deux mil vingt-six à dix-neuf heures, les membres du conseil municipal de la commune de 

le RETAIL se sont réunis à la mairie, en séance publique, sur la convocation qui leur a été adressée par 

le maire conformément aux articles L. 2121-10 et L. 2121-11 du Code général des collectivités 

territoriales. 

Etaient Présents : Mesdames BERNARD Carine, CHARRIER Claudette, DAVIGNON Elodie, DESCAMPS 

Samantha, DUPUY Emilie,  

                                 Messieurs DAVIGNON Damien, DESCHAMPS Samuel, POIRAULT Arnaud 

 

Excusés/Pouvoirs : BEAUSSIER Pascal pouvoir à DESCAMPS Samantha, KEROUEDAN Stéphanie pouvoir 

à DUPUY Emilie, LATASTE Pascal pouvoir à DESCHAMPS Samuel 
 

Date de la convocation : 27 mai 2026 

Ordre du jour : 

Elections des délégués des conseils municipaux et de leurs suppléants en vue de l’élection des sénateurs 

Questions diverses 

 

Madame le Maire a ouvert la séance à 19h et propose DESCAMPS Samantha comme secrétaire de 

séance.  

 

Approbation Procès-Verbal : 

Madame le Maire demande si le procès-verbal de la séance du 6 mai 2026 soulève des observations. 

Aucune objection n’étant émise, elle  propose de passer à son adoption.   

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

▪ ELECTIONS DES DELEGUES DES CONSEILS MUNICIPAUX ET DE LEURS SUPPLEANTS EN VUE DE 

L’ELECTION DES SENATEURS 

Délibération n°035-05-06-2026  

Suite à la convocation en date du 27 mai 2026, Madame le Maire a invité le Conseil Municipal à 

procéder à l’élection des délégués et de leurs suppléants en vue de l’élection des sénateurs 

qui aura lieu le dimanche 27 septembre 2026. 
 

Cette dernière rappelle qu’en application des articles L. 288 et R. 133 du code électoral, les 

délégués et leurs suppléants sont élus séparément. 

Commune de moins de 1 000 habitants : Le Retail : 1 délégué et 3 suppléants. 
 

Elections délégués titulaires 

Madame Carine BERNARD, se porte candidate au poste de délégué. 

Chaque conseiller municipal a fait constater au président qu’il n’était porteur que d’un seul 

bulletin plié.  

Après le vote du dernier conseiller, le président a déclaré le scrutin clos et les membres du 

bureau électoral ont immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote.  

 

Carine BERNARD : 11 « Voix » 

Madame Carine BERNARD a été proclamée élue au premier tour en qualité de déléguée à l’élection des 

sénateurs 

 

Elections suppléants 



Madame CHARRIER Claudette – Messieurs BEAUSSIER Pascal et DAVIGNON Damien, se portent 

candidats au poste de suppléants. 

Chaque conseiller municipal a fait constater au président qu’il n’était porteur que d’un seul 

bulletin plié.  

Après le vote du dernier conseiller, le président a déclaré le scrutin clos et les membres du 

bureau électoral ont immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote.  

- CHARRIER Claudette : 11 « Voix » 

- BEAUSSIER Pascal : 11 « Voix » 

- DAVIGNON Damien : 11 « Voix » 

 Madame CHARRIER Claudette – Messieurs BEAUSSIER Pascal et DAVIGNON Damien                                              

ont été proclamés élus au premier tour en qualité de titulaire à l’élection des sénateurs 

Voix : 11 « Pour »  

 

Questions diverses : 

Commissions thématiques communautaires : Madame le Maire rappelle à l’assemblée que la date 

buttoir, pour les membres du Conseil Municipal qui souhaitent s'inscrire aux commissions thématiques 

communautaires, est le 10 juin 2026. 

 

 

Prochaine réunion de conseil : mercredi 17 juin 202 6, 20h30 en mairie                          

L’ordre du jour de la séance du Conseil Municipal étant épuisé, Madame le Maire lève la séance à dix-

neuf heures trente minutes 

Le Président                        le Secrétaire  

BERNARD Carine                                    DESCAMPS Samantha 

 

 

Les Membres 

BEAUSSIER Pascal            CHARRIER Claudette  DAVIGNON Damien 

Excusé/Pouvoir                                      

 

 

 

 

 

DAVIGNON Elodie           DESCHAMPS Samuel     DUPUY Emilie                   

                    

 

 

 

 

 

KEROUEDAN Stéphanie             LATASTE Pascal       Arnaud POIRAULT 

Excusée/Pouvoir                       Excusé/Pouvoir 


